

NOTIFICATION TO PARENT(S) OR GUARDIAN(S):

As the parent(s) or guardian(s) of a youth soccer player who desires to participate in the Dallas Cup 2025 International Youth Soccer Tournament, April 13 – April 20, 2025, in Dallas, Texas, USA, sponsored and hosted by the Dallas Cup, Inc., a Texas non-profit corporation, you will find attached for your review a Player Liability Release and Indemnity Agreement/Medical Release/Media Release (the "Release"). Upon your review of the attached Release, you will find that by executing the attached Release, you are releasing and agreeing to indemnify the Dallas Cup, Inc., Dallas Cup, North Texas State Soccer Association, and their affiliates and respective members, directors, officers, employees, staff, volunteers, vendors, insurers, attorneys, and agents ("Indemnitees") from, among other things, claims arising from your child's participation in the Dallas Cup 2025 in Dallas, Texas, USA (this statement is not intended to in any manner limit the terms and conditions of the Release).

As the Dallas Cup, Inc. and its International Youth Soccer Tournament Dallas Cup 2025 are nonprofit activities held to provide a positive international experience for youth soccer players, the parent(s) or guardians(s) of the youth player who desires to participate in the Dallas Cup 2025 must agree that none of the Indemnitees are liable for claims, losses or injuries which may occur as a result of a youth player's participation in the Dallas Cup 2025 to induce the Dallas Cup, Inc. to permit the player to participate in the Dallas Cup 2025.

Before deciding to execute the attached Release, you may wish to have the attached Release reviewed by an attorney of your choosing. Please contact the Dallas Cup, Inc. office if you or your attorney have any questions or comments about the Release. Otherwise, if you desire that your player participate in the Dallas Cup 2025, please complete, and execute the attached Release and return it to the team representative who is responsible for all tournament documentation so that they will be able to return it to the Dallas Cup, Inc. office by the required deadline.

Dallas Cup, Inc. 900 St. Paul Drive Suite D Richardson, Texas 75080 USA Email: frances@dallascup.org





900 St. Paul Dr, Ste. D Richardson, Texas 75080 Dallas Cup Inc. is a non-profit, publicly supported tax-exempt organization by a ruling of the Internal Revenue Service under Section 501 © (3).